

吳秋北：打工仔冀除黑暴 立會傳工道須掃亂



工聯會昨日公布九月立法會選舉參選名單，5張參選名單將競逐新界西、港島、九龍東及勞工界5個議席。工聯會會長吳秋北指出，香港飽受黑暴和疫情的雙重打擊，經濟形勢急轉直下、百業蕭條，打工仔的就業情勢尤為嚴峻，但攬炒派議員不顧民間疾苦，在議會內大搞拉布、惡意製造流會，意圖阻撓政府施政，令派發一萬元、千億抗疫基金等惠民紓困措施險些胎死腹中。工聯會是次以「爭工道、止黑暴、保就業」為競選口號，希望帶着廣大打工仔女拒絕被攬炒的清晰訴求而參選，與全港市民攜手，共同守護香港，決不讓攬炒派的圖謀得逞。

工聯會昨日公布九月立法會選舉參選名單，5張參選名單將競逐新界西、港島、九龍東及勞工界5個議席。工聯會會長吳秋北指出，香港飽受黑暴和疫情的雙重打擊，經濟形勢急轉直下、百業蕭條，打工仔的就業情勢尤為嚴峻，但攬炒派議員不顧民間疾苦，在議會內大搞拉布、惡意製造流會，意圖阻撓政府施政，令派發一萬元、千億抗疫基金等惠民紓困措施險些胎死腹中。工聯會是次以「爭工道、止黑暴、保就業」為競選口號，希望帶着廣大打工仔女拒絕被攬炒的清晰訴求而參選，與全港市民攜手，共同守護香港，決不讓攬炒派的圖謀得逞。

工聯會將派出5張名單參選9月立法會選舉。其中，麥美娟和郭偉強分別在新界西和香港島爭取連任；曾在2012年至2016年擔任勞工界立法會議員的鄧家彪，將接棒黃國健參選九龍東，與現任議員陸頌雄及黃國健組合名單。工聯會理事長黃國和葵青區前區議員梁子穎將出選勞工界。

攬炒不顧民苦 屢阻救命政策

吳秋北代表工聯會宣讀參選宣言，並介紹參選政綱。他表示，工聯會理事會全票通過此次參選名單，體現了工聯會四十餘萬會員的團結意志。過去一年香港受到黑暴和疫情的雙重打擊，經濟形勢急轉直下、百業蕭條，打工仔的就业情勢尤為嚴峻，猶如回到2003年「沙士」最艱難的時期。

面對基層市民朝不保夕、生活艱困之境，攬炒派議員不顧民間疾苦，在議會內大搞

「拉布」、惡意製造流會，意圖阻撓政府施政，令派發一萬元、千億抗疫基金等惠民紓困措施險些胎死腹中。

籲港人攜手制止變相黑暴

吳秋北強調，工聯會帶着廣大打工仔女拒絕被攬炒的清晰訴求參選議席，攬炒派若「成功爭取」[35+]，將會否決所有政府議案與撥款申請，令政府部門陷入停擺、公務員無糧出、基層市民失去保障，香港亦將陷入萬劫不復之地，這完全是另一種形式的黑暴。他強調，此次選舉關乎香港命運，工聯會有守護香港的使命和擔當，決不能讓攬炒派的圖謀得逞。

他強調，工聯會堅持參政為民，首先要清理政治亂象。工聯會作為全港最大的勞工團體，有責任為廣大打工仔女發聲，將數以百萬計的勞工僱員的訴求帶入議會、推動各項

勞工權益的進步，並希望通過參選帶來一連串的社會改革，包括政府管治、民生、教育、社會福利、基層醫療保障等，亦希望通過參選來監督政府，在社會各個層面彰顯公義和公平，包括督促政府兌現「三年上樓」的承諾，讓劏房成為歷史。

吳秋北重申，要想守護正義和香港，市民需要的是真正關愛香港的參選人，希望工聯會能與市民攜手奮鬥，繼續為香港的繁榮穩定發揮作用。

他直言，攬炒派操控選舉令選舉變得不公平，工聯會此次選情嚴峻，但工聯會的成績和服務大家有目共睹，呼籲市民認清哪些才是真正為市民服務的團隊。受疫情影響，未來可能選用網上或郵寄方式進行選舉宣傳。

已報名參加港島區選舉者還包括張國鈞、鄧偉俊、莊芷茵；已報名參加新界西選舉者還包括鄭松泰。

工聯5隊出陣 遏攬炒保就業



工聯會公布立法會參選名單，香港文匯報記者攝

工聯會參選名單

- ◆新界西：麥美娟、葛兆源、傅曉琳（新民黨）、劉展鵬、黃思鴻、陳安妮
- ◆九龍東：鄧家彪、陸頌雄、黃國健、簡銘東、繆泰興（勞聯）
- ◆香港島：郭偉強、何毅達、呂鴻賓、梁頌恩、陳榮恩
- ◆勞工界（第一）：黃國
- ◆勞工界（第二）：梁子穎

勞工界參選人：維護工人尊嚴

黃國 改變不公義制度

黃國身為工聯會理事長，已在工聯會服務28年，在各種崗位上為廣大勞工及會員解決問題。他此次參選以「撈勞工，爭公義」為競選口號，希望能從立法和草擬政策的層面，捍衛打工仔的權益。他直言，香港打工仔女面對的不公義，既有無良僱主的剝削與壓榨，亦有在制度和勞工政策上的不公義，例如政府出台的800億保就業計劃，僅支援僱主為僱員出糧，但對失業者的關心和照顧遠遠不夠。

黃國並批評，特區政府更帶頭將工作外判化、合約化，令勞工權益難以保障。他表示，進入議會後，希望能改變政策向商界傾斜的局面，繼續為勞工「爭工道」、「爭公義」，讓勞工生活和工作都有尊嚴。

梁子穎 為教界公僕爭權益

梁子穎曾在葵青區連任三屆區議員，十幾年來在前線不斷接觸不同基層市民，了解大家所想所需，並投身教育界二十餘年，多年來一直為津貼教師爭取權益。梁子穎表示，自己出生於典型的基層家庭，父母均屬勞工階層，而且父親早年離世，母親獨力撫養三兄弟，因此深明基層勞工的痛苦。

他續說，如今的勞工問題與過往相比變化較大，例如以往被視為「鐵飯碗」的政府工，其實自2000年引入新制起，其待遇及退休福利甚至比不上很多私人機構。梁子穎強調，政府作為全港最大僱主，應該以身作則，帶頭做好良心僱主，包括為公務員提供更加完善的退休計劃，公務員薪金要與時俱進，吸引更多人才加入政府，更好地服務廣大市民。

選區團隊：守護香港

麥美娟 夠硬淨抗暴護港

新界西名單由麥美娟領銜，以「硬淨」為競選口號，誓以一身鐵骨傲風霜爭取連任。麥美娟強調，今次選舉實為一場「力抗黑暴」、「守護香港」的硬戰，工聯會要硬仗，對手就是黑暴和攬炒派，參選目的就是拒絕攬炒。

她續說，工聯會面對去年區議會選舉的種種不公，剛剛報名參選，辦事處就會立馬被火燒水淹，但是每一個工聯人都無畏無懼，勇於擔當，挺身而出，並坦然面對選舉成果。不過，工聯會從不氣餒，區選後仍然繼續努力為社區服務，守護香港。

麥美娟表示，今年初新冠疫情肆虐時，工聯會第一件就是搵口罩，以及做口罩「只送不賣」；受疫情影響，七成工友開工不足、三成工友零收入，工聯會籌款、議員甚至捐出薪金設立緊急失業慰問金；疫情期間，工聯會亦支援滯留港人，主動為滯留內地的港人寄送藥物、提供適切支援等，這些都體現了工聯會與港人同行、守護香港之志。

鄧家彪 保穩定撐起勞工

鄧家彪參選團隊包括現任議員黃國健和陸頌雄，並邀得前立法會議員陳婉嫻擔任競選團隊經理人，工聯會榮譽會長、全國政協常委林淑儀出任其團隊的總指揮。鄧家彪表示，九龍東是工聯會歷史最悠久的選區，並承諾接過旗幟後，將繼續傳承工聯會為市民服務的精神。鄧家彪團隊以「堅守九東，撐起勞工」為競選口號。他強調，如今是香港最重要的時刻，香港面對過去一年的黑色暴力，社會動盪不安，失業問題更是迫在眉睫，他質問攬炒派，攬炒香港、乞求外國制裁香港，怎可能是「愛」香港的表现？工聯會對現在的香港十分重要，議會必須要有愛護香港、建設香港的力量。自己決心要與市民同行，以堅實的建設力量守護香港，反對攬炒，更要改善打工仔女生活。

郭偉強 爭工道敢作敢為

身為東區區議員的郭偉強以「我敢，我上」為競選口號，在港島區競逐連任。他指出，工聯會立足香港72年，與香港人「同呼吸，共命運」，陪伴勤懇懇的香港人一起走過高高低低。工聯會在上屆立法會中一直一步一腳印地為打工仔女爭取權益，力爭男士侍產假、延長14周產假、落實廣東計劃等，未來亦會迎難而上，勇於擔當，保護勞工權益的同時守護香港。

他批評，黑暴在修例風波中堵路、罷工、破壞治安，攬炒派不斷鼓吹全球制裁，目的就是攔爛香港。攬炒派並已提出所謂的「攬炒十步曲」，在9月立法會選舉中，若攬炒派「35+」的圖謀得逞，就會讓香港錯過經濟增長黃金時期，經濟和就業跌落谷底，資產貶值、政府資產減少，福利亦相應減少，令香港陷入政治漩渦。

郭偉強相信，所有愛護香港的人絕對不會允許這種事情發生，並呼籲選民支持工聯會，一同為理性、為香港努力。



提名首日接獲 18份表格

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）2020年立法會換屆選舉的提名期昨日開始，選舉事務處公布，5個地方選區和29個功能界別的選舉主任，在提名期首日共接獲18份提名表格。獲提名者的資料已上載到選舉網站（https://www.elections.gov.hk/legco2020/chi/nominat2.html?）。

地方選區	功能界別
◆香港島：3	◆漁農界：1
◆九龍西：1	◆教育界：2
◆九龍東：0	◆會計界：1
◆新界西：1	◆工程界：2
◆新界東：3	◆社會福利界：1
◆總數：8	◆旅遊界：1
	◆金融服務界：1
	◆飲食界：1
	◆總數：10

何君堯宣布參選 制止亂港「35+」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）現任新界西立法會議員何君堯團隊昨晚在facebook發布視頻宣布競逐連任。他們說，自己沒有鐵票，沒有政黨，但有一心一意服務香港的心，呼籲大家為團隊投票，絕不能讓攬炒派實現「35+」。

何君堯宣布組成了參加今年立法會新界西地區直選的團隊，「我們沒有鐵票，沒有權腳，但靠一顆熱誠的心，為香港服務。」他呼籲每一位，請大家把票投給他們這個「一心一意為香港服務」的團隊。網紅大衛Sir宣布加入何君堯團隊，他說，「我們沒有政黨，沒有鐵票，但是我們有大家，我們是敢言護港，始終如一的何君堯團隊。」

網紅黑超哥亦在視頻中宣布，加入了何君堯團隊，他說自己支持何君堯因為其「敢做、敢為、敢言」，呼籲大家全家總動員支持何君堯團隊。宣布加入團隊的華記則表示，參選的目的是支持何君堯，絕對不可以讓攬炒派實現「35+」。